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In general, the expected return on equity is higher than the expected return on debt.
Oman pddoman tuotto-odotus on vleisesti ottaen korkeampi kuin vieraan pddoman tuotto-odotus.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The writer of a put option contract has the right but not the obligation to sell the underlying asset.

Myyntioption asettajalla on oikeus mutta ei velvollisuutta myydd sopimuksen kohde-etuutena olevaa
varallisuushyodykettd.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

Shares of exchange traded funds are actively traded on secondary markets.
Pdrssinoteeratuilla sijoitusrahasto-osuuksilla kdyddcdn aktiivisesti kauppaa jalkimarkkinoilla.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

In general, the time horizon of surplus agents is longer than that of deficit agents.
Ylijadmdiisilld toimijoilla aikahorisontti on yleisesti ottaen pitempi kuin alijddmdisilld toimijoilla.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The maximum profit an investor can earn on a short sale is unlimited.

Lyhyeksimyyntiin liittyvd potentiaalinen voitto on rajaton.

a) true/ oikein
b) false/ vddrin

The price—earnings (P/E) ratio of firm X is 6.24 and eamings per share is €10. The dividend payout
ratio is 30% and the expected dividend growth rate is 4%. What is the required return of
shareholders?

Yrityksen X voittokerroin (P/E-luku) on 6,24 ja osakekohtainen tulos €10. Osingonjakosuhde on 30%
Ja osinkojen odotettu kasvuvauhti 4%. Mikd on osakkeenomistajien tuottovaatimus?

a) 6%
b) 7%
c) 8%
d) 9%

What is the simple yield for a 5 year bond with a face value of €1000, yield to maturity of 3% and an
annual coupon rate of 4%?

Mikd on yksinkertainen korko joukkovelkakirjalle, jonka erdpdivd on 5 vuoden kuluttua, nimellisarvo
€1000, markkinoiden tuottovaatimus 3% ja vuotuinen kuponkikorko 4%?

a) 2.80%
b) 2.95%
¢) 3.10%
d) 3.25%



8.

10.

11

12.

13.

Firm Y has a debt—equity ratio of 0.5. The expected profit on total assets (debt + equity) is 15% and
the interest payable on the company’s debt is 10%. What is the expected rate of return on equity?

Yrityksen Y vieraan pcddoman suhde omaan pddomaan on 0,5. Koko pddoman (vieras pddoma + oma
pddoma) tuotto-odotus on 15% ja yrityksen vieraasta pddomasta maksama korko 10%. Mikd on oman
pdidioman tuotto-odotus?

a) 10.5%

b) 12.5%

c) 15.5%

d) 17.5%

The expected return on the market portfolio is 5%. If firm Z has required return of 6.2% and a beta
coefficient of 1.3, what is the risk-free rate?

Markkinasalkun tuotto-odotus 5%. Mikdli yritvksen Z tuottovaatimus on 6,2% ja beeta-kerroin 1,3,
mikd on riskiton korkokanta?

a) -0.5%

b) 0%

c) 0.5%

d) 1.0%

Hedge funds / Hedge-rahastot

a) are traded on exchanges / ovat pérssilistattuja rahastoja

b) are not allowed to invest in derivative securities / eivdt saa sijoittaa johdannaissopimuksiin

c) are not allowed to sell securities short / eivdt saa lyhyeksimyydd arvopapereita

d) none of the above / ei mikdcdn edelld mainituista

Certificates of deposit are securities issued by

Sijoitustodistukset ovat B litkkeellelaskemia arvopapereita.

a) investment banks / investointipankkien
b) pension funds / eldkerahastojen

¢) mutual funds / sijoitusrahastojen

d) none of the above / ei mikddn edelld mainituista

Treasury bills / Valtion liikkeellelaskemat lyhytaikaiset velkasitoumukset
a) have a time to maturity between 1-5 years / ovat 1-5 vuoden mittaisia lainoja
b) typically pay a coupon twice a year / sisdltavcit yleensd kahdesti vuodessa maksettavan kuponkikoron
¢) are riskier investments than treasury bonds /

ovat riskisempid sijoituskohteita kuin valtion liikkeellelaskemat joukkovelkakirjalainat
d) none of the above / ei mikddn edelld mainituista
Which of the following are considered as liabilities of a bank?

Mikdi seuraavista on pankin ndkokulmasta velkaa?

a)
b)
c)
d)

cash / kassavarat

loans made by the bank / pankin myontdmdt lainat
investments made by the bank / pankin tekemdt sijoitukset
none of the above / ei mikddn edelld mainituista



14. Which of the following securities are traded in capital markets?
Milld seuraavista arvopapereista kdydddn kauppaa pddomamarkkinoilla?

a) commercial papers / yritystodistuksilla

b) certificates of deposit / sijoitustodistuksilla

¢) convertible bonds / vaihtovelkakirjalainoilla

d) none of the above / ei mikddn edelld mainituista

15. Which of the following statements is true?

Mikd seuraavista vdittdmistd pitdd paikkansa?

a) Forward contracts are standardized while futures contracts are negotiable.
Termiinisopimimukset ovat standardoituja, toisin kuin futuurisopimukset.

b) Forward markets are regulated while futures markets are free of regulation.
Termiinimarkkinat ovat sdcinneltyji markkinoita, toisin kuin futuurimarkkinat.

¢) Forward contracts are more liquid than futures contracts.
Termiinisopimusten likviditeetti on parempi kuin futuurisopimusten.

d) none of the above / ei mikdcdn edelld mainituista
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Earnings net of Taxation and Interest Payments
Number of Shares

Earnings per Share =

Earnings . Earnings per Share
Market Capitaliza tion Share Price

Earnings Yield =

Gross Earnings before Interest and Taxes

Retu Capital Employed =
elurn on Lapital Lmploye Total Capital (Debt + Equity)

Distribute d Profit
Number of Shares Issued

Dividend per Share =

Dividend per Share
Share Price

Dividend Yield =

Distribute d Profit

Dividend Payout Ratio = :
Earnings

Share Price
Earnings per Share

Price — Earnings Ratio =

Share Price

Price - to - Book Ratio =
Book Value per Share

Share Price
Cash Flow per Share

Price - to - Cash - Flow Ratio =

Share Price
Sales per Share

Price - to - Sales Ratio =
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